

80岁阿婆捐出1个月退休金

无锡人为玉树灾民捐献款物已达262万元,慈善总会欢迎市民继续献爱心

记者昨天获悉:截至4月21日,无锡市慈善总会共收到价值262万元的钱款和物资,都是定向捐给青海玉树地震灾区的。其中定向善款242万,物资折价20万。

据无锡市慈善总会的徐主任介绍,玉树地震的消息一发布,不少市民都踊跃奉献爱心。市民丁翔夫妇抱着幼小的儿子,从家中赶到慈善总会南门接受站捐款1万元。一位不愿透露姓名的80岁阿婆专程从曹张新村赶到南门接受站捐出了自己一个月的退休金——1000元。最让徐主任感动的是家庭条件非常困难的韩金琴女士。徐主任回忆说,4月21日上午天还下着雨,无锡市慈善总会来了一名穿着特别朴素的女士,她一头短发,手上和裤腿上都沾了些泥巴,一看就是冒雨走路赶来的。当工作人员询问她的来意时,这位女士小心翼翼地从上衣口袋里掏出50元钱说是要捐给灾区,还一再说:“钱有点少,实在不好意思。”随后,慈善总会的工作人员才了解到,捐款的女士姓韩,是盐城人,一直在无锡打工。韩女士的丈夫因为工伤一直在家休养,两个儿子一个在上学,还有一个得了肌肉萎缩

症一直卧病在家。为了养活一家四口人,韩女士白天做小生意,晚上还要出去捡垃圾卖钱,目前正在申请低保。“原来我一直觉得自己的日子很苦,一家四口人挤在一个79式单间里。可在电视上看到青海地震的惨状,我才发现自己已经很幸福了。”韩女士说,她和家人商量后决定捐出50元钱,虽说有点少,但也算对灾区同胞尽点心意。

也有市民询问是否需要棉被等物资。对此市慈善总会的工作人员表示,物资运输到青海比较贵,市民最好还是捐现金,这些钱可用于灾后重建和灾民安置。慈善总会的工作人员表示:市民如果有向青海玉树地震灾区捐款意向的话可以到无锡市慈善总会捐款。

捐款地点为无锡市慈善总会惠山接受站,地址:惠钱路6号 联系电话:82820143;

无锡市慈善总会南门接受站,地址:南禅寺32-8 联系电话:83090260

银行捐款捐赠账号:630801040006602

开户行:中国农业银行无锡市中山支行

户名:无锡市慈善总会

唐奕

关注玉树受灾同胞,快报志愿者在行动 两个小时募集6100多元



快报志愿者募集善款,小朋友积极献爱心,最小志愿者(小图)出色地募得200元 快报无锡发行部提供

4月24日早上,由现代快报发行工作人员、无锡江南影视艺术学院的学生以及热心市民组成的志愿者们,在无锡市繁华的崇安寺二泉广场举行了为玉树同胞募捐的公益行动。

当天,志愿者们穿上快报蓝色马甲,身披红色绶带,3人一组,有的抱着今天的现代快报,有的捧着透明的募捐箱募捐。热心市民王先生不光捐了款,而且让上小学二年级的儿子也加入

了志愿者队伍。这位当天最小的志愿者出色地募集到了200多元善款。来自江南影视艺术学院主持播音系的董慧同学发挥自己的专业特长,拿起扩音器向来往的群众高呼“伸出您的援助之手,献出您的爱心,支持玉树……”吸引了大量行人献出自己的爱心。活动进行了两个多小时,500份当天的《现代快报》就为玉树同胞募集到了6109.6元。 薛晨

»天气预报

未来两天多云为主 最高气温升到20℃

据无锡市气象台预报:未来两天,无锡以多云天气为主,气温逐渐上升。

今日,多云,偏西风4级左右,最低气温9℃,最高气温19-20℃。

明天,阴到多云,最低气温12℃,最高气温20℃。

后天,晴到多云,最低气温9℃,最高气温21℃。 唐奕

48个项目落户滨湖区

80%以上是新兴产业项目

在昨天下午开幕的“2010无锡滨湖春季经贸节”上,48个落户滨湖区的合作项目成功签约,总投资高达58.6亿元。48个合作项目中,80%以上是新兴产业项目,90%以上都是签署的人驻协议。 薛晨

中外龙舟竞技西蠡湖

作为第七届无锡太湖山水文化节开幕式的重头戏,2010年中国无锡国际龙舟邀请赛亚洲精英赛25日、26日在西蠡湖风景区举行,12支队伍中的名门世家九江男子龙舟队、武进太湖湾龙舟队以及广东雅图汽车龙舟队分获总成绩前三名。 薛晨

五星电器自有品牌 差异化经营新增长点

2009年2月14日,五星电器和全球最大的消费电子零售商百思买完成100%股权交割,正式加入世界500强大家庭。独资之后的一年多时间内,五星以顾客为中心,在家电商业模式上进行了一系列的学习创新,并不断提升员工体验。国际化视野和本土化经验的结合,让五星找到了属于自己的独特发展道路。

“以顾客为中心”一直是五星基本战略思路之一。为了更好的满足目标顾客的需求,给他们更好的购买体验,五星电器不仅在管理制度和卖场终端布置上引入百思买的理念,逐渐与世界接轨。与此同时,五星不断的将欧美品牌家电引进中国市场,让中国的消费者不出国门就能购买到欧美新锐家电。

影雅:付得起的好品质

2009年5月五星电器200家门店独家引入美国知名消费电子类专业品牌“影雅 INSIGNIA”,让中国消费者真正享受到了“付得起的好品质”。

影雅 INSIGNIA 是美国领先的消费电子品牌,该品牌涵盖家庭影院、消费电子、电脑配件、移动数码及移动影音产品。秉承“付得起的好品质”这一品牌承诺,影雅 INSIGNIA 的产品以合理的价格和优质的品质定位为消费者带来国际一线品牌的享受,因此广受消费者好评,成为享誉美国市场的专业消费电子品牌之一。

据介绍,影雅 INSIGNIA 是美国首批全系列液晶电视通过“能源之星(Energy Star)”的品牌,曾在北美掀起过节能风潮,有“绿色家电”之称。电视机采用环保型设计,以37寸液晶电视来说,一般普通电视功率220w,影雅 INSIGNIA 电视功率只有140w,比

一般普通电视节省电量达30%以上。

外观方面,影雅 INSIGNIA 液晶电视保留了与国际市场同步整体外观设计,采用了时下比较流行的黑色亮彩烤漆设计,整体感觉线条简约但也不乏时尚;同时针对中国的消费者和市场特点进行了细节调整,以满足本土消费者的需求。例如对按键等细节设计的调整,使其更符合国内消费者的使用习惯。

另外,影雅 INSIGNIA 液晶彩电虽然在美国市场上有着极高的知名度,但它的价位却非常亲民。例如,26寸影雅 INSIGNIA 上市价格只需要两千多元,32寸只需三千多元。价格定位方面基本低于其它国际品牌。

Altus:欧美新锐洗衣机

五星电器引入的北美影雅彩电,一经推出也取得了非常好的市场反响。在五星销售系统的占比也在稳步提升。时隔一年的“五一黄金周”五星电器又为中国的消费者带来了欧美新锐洗衣机品牌:Altus。



“Altus”是欧洲新锐家电 Arcelik 有限公司旗下一个新兴的时尚品牌,于上世纪末在土耳其创立。产品主要为冰箱、洗衣机等白色家电。从20世纪末创立到现在,虽然只有短短十几年发展,但因其秉承为大众改善生活提供最好产品的理念,目前其品牌已深入植根于英国、法国、意大利、澳大利亚等国家时尚一族的内心。通过运用世界先进的技术和设备,Altus 每一

款产品都是从精密的现代化流水线中诞生,出前经过了规模性抽样测试和严格的品质检查。从设计到制造,Altus 产品的每一个过程都严格遵守 ISO9001 质量体系 and 最新的欧洲和国际安全与环境标准。Altus 非常注重产品的研发和消费者需求研究,在世界各地设有专门的研发实验室,拥有一支专业的研发工程师队伍,全心致力于开发高品质、可靠、时尚、节能和环保、使用便捷的产品。

五星电器相关人士介绍,“Altus 洗衣机是倡导绿色节能的时尚产品,性价比极高,在欧洲深受时尚一族的喜爱。目前,Altus 在中国只进入五星门店,为五星消费者提供更多更好的选择。预期不久,五星还将引入 Altus 冰箱等其它白电系列,加大白色家电的差异化发展。白色家电现在在中国的市场增长非常好,在洗衣机方面,滚筒和波轮都占据了稳固的市场份额。

自有品牌形成差异化经营的新增长点

五星电器无锡分公司总经理陈

晓林表示,“自有品牌的差异化营销必将成为五星电器经营模式上的新增长点。”影雅、Altus 等自有品牌是五星电器“以顾客为中心”的经营战略的重要内容,旨在为消费者提供产品设计、品质和价格的组合。在2008年引入百思买自有品牌线材的基础上,五星阶段性引入百思买自有品牌影雅 INSIGNIA 液晶电视、蓝光 DVD、AV 配件和 IT 配件,Altus 洗衣机,并逐步形成五星电器特色的、差异化的经营项目。五星将根据消费者的需求,有针对性地扩展产品种类,为他们提供更多元的选择。2009年,五星电器已经引入了百思买自有品牌影雅,取得了不错的销售业绩。

陈总还表示,自有品牌产品综合考量设计、品质和价格因素,力图引入最新的科技,确保最核心的产品功能和规格,通过新颖有品位的设计和合理的价格定位为消费者打造最具性价比的产品。同时,所有产品均经过第三方机构的严格检测,确保达到甚至超过行业标准,这些也体现了百思买和五星对企业社会责任的重视和承诺。